
Képzeljük csak el: belépünk egy hangulatos, békés, gyönyörűen kialakított szalonba, magunk
mögött hagyjuk a város zajait és a mindennapok rohanását. Valószínűleg egy wellnessköz-
pontba tévedtünk, és de jó nekünk! Senki nem fogja elhinni, ha elmeséljük, ebben a spacenter-

ben bizony a fogainkat, mi több, a mosolyunkat varázsolják még szebbé, azon meg végképp ámul majd
minden barátnőnk, ha az is kiderül, rettegés helyett kellemes élményekkel távoztunk a rendelőből.

Érdemes szem előtt tartani, hogy az elhanyagolt fogsor kétségbeejtő eredményt okozhat, ha
álmaink randevúján mosolyra húzzuk a szánkat. Persze, nemcsak a rendetlen, sárgás fogsor prob -
lémás, hanem a rossz fogak minimum kellemetlen leheletet okoznak, nem beszélve arról, hogy
egyéb testi tünetek okozója is lehet egy alattomos fogbetegség.

A helyszín Budapest belvárosa, a vonzó nevű SmileCenter, Magyarország első dental spája. 
A fogászati központ elnevezése természetesen nem azt sugallja, hogy csakis a látvánnyal törődnek,
épp ellenkezőleg. A rendelő szakemberei az esztétikai fogászat specialistái, és a funkcionális helyre -
állító beavatkozások elismert szakértői, így a lehető legtöbb problémával szemben sikerrel veszik fel 
a versenyt. Az „csak” hab a tortán, hogy nem csupán egészséges fogsort kapunk, de szépet is.

„Annak érdekében, hogy munkáim világszínvonalon is megállják a helyüket, a milliméter törtré-
szének megfelelő pontossággal kell, hogy dolgozzak. Hogyan is lehetne szabad szemmel látni és főleg
manuálisan kidolgozni azokat a részleteket a fogon, amitől a végeredmény is kimagasló? Az annyira
áhított »láthatatlan koronaszél« vagy egy mikrosebészeti beavatkozás záloga a nagyítás. Eszköze pedig
a »teleszkópszemüveg«, amellyel minden fogat ötszörös méretben láthatok” – avat be a műhelytitkok-
ba dr. Bodrogi Attila kozmetikai fogászati specialista, a center vezető orvosa.

Az említett láthatatlan koronaszél titka pedig a fémmentes eljárás. A koronák, hidak ez eset-
ben cirkóniumból vagy tiszta porcelánból készülnek, és tökéletesen természetes illúziót keltenek,
gyakorlatilag senki nem sejti majd, hogy nem eredeti fogsort lát. Vagy ott vannak a régi, gyűlölt
amalgámtömések, amelyekről ma már a laikusok is tudják, nem csak látványnak rosszak, de egész-
ségbarátnak sem mondhatók. A SmileCenterben bioesztétikus restaurációkkal állítják helyre 
a fogakat, amihez még egy örömteli információ is tartozik: jóval kevesebb fúrásra van szükség,
mint a „régi típusú” tömés esetében.

A mai tinik körében szinte divattá vált a fogszabályozó használata. A felnőttek között azonban
sok nem szívesen mosolyog, mivel fogai méretben és színben is eltérnek egymástól. Egyszerűnek
tűnő, de gondos tervezés után egyedileg kialakított, vékony porcelánlapocskák (veneerek) kínálják a
megoldást, amelyeket a frontfogakra illesztenek. Valahogy úgy kell ezt elképzelni, ahogy a kontakt-
lencse rásimul a szemre. Utóbbi esetben szekrénybe kerül a szemüveg, előbbi esetben – mely eljárás
neve: smile makeover vagy mosolyátalakítás – újra önbizalommal telve mosolyoghatunk!

Manapság, nagyjából harmincéves kortól, az anti-aging a hölgyek jelszava szerte a világon. 
Valljuk be, ezen töprengve elsősorban a kozmetikai világmárkák polcai előtt tolongunk a parfüméri-
ákban, és a „tökéletesre” vadászunk. Pedig arcbőrünk feszességét nem feltétlen a külsőleg felvitt ken-
ceficék segítik leginkább. Szükség van rájuk, persze, de a lényeg a bőr alatt rejtőzik. Az arc karakterét
meghatározó csontok, a fogak, valamint az állkapocsízület állapota és ezek együttes harmóniája 
jelentősen befolyásolja, hogy kortalanként, külsőleg tíz évvel fiatalabbakként nézzünk a tükörbe.

Érdekes, hogy legtöbben nem is a fogászati beavatkozástól, hanem a fájdalomcsillapítástól
tartunk. A száj zsibbadása még csak elviselhető lenne, de az aztán igazán rémes, hogy már rég a
múlté a kezelés, és mi még mindig kétszeresére duzzadt ajakkal, normális beszédre képtelenül
bujkálunk az emberek elől, dühösen várva, elmúlik-e végre a zsibbadás. Így aztán a fájó fogat
„majd holnap kezelik” – mondjuk, mert ma lesz még két fontos tárgyalás. A SmileCenterben
azonban már lehetőség van akár csak egyetlen fog érzéstelenítésére egy speciális, számítógép 
vezérelte készülékkel, így a kezelés után bátran élhetjük tovább megszokott életünket.

Smilist™ – a smile és a specialist ötvözéséből kialakított mozaikszó. Dr. Bodrogi Attila szá-
mára nem egyszerűen egy jól hangzó elnevezés, hanem életfilozófia. Azt a kategóriát hivatott ki-
fejezni, hogy az általa végzett beavatkozások a legszigorúbb szakmaiság mellett páciensei egyéni
karakteréhez mind funkcionális, mind esztétikai szempontból illeszkednek: „Kevesen hajlandók
saját munkájukat kritikus szemmel nézni, és vállalni az ezzel járó többlet idő- és energiaráfordí-
tást. Én megteszem Önért! És a tökéletességre törekvésért!”  (x)
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Valljuk be hősiesen, ha szépségünkről van szó, nem a fogászat az első gondolatunk. Pedig, 
hölgyeim, ha egy férfi azt mondja: „Gyönyörűek a fogaid!” – igenis kihúzzuk magunkat, legalább
annyira, mint ha a lábunkat csodálta volna. Mégis, előbb vállaljuk az izzasztó edzéstermi gyötrő-
dést, mint azt, hogy egy fogorvosi rendelőben tátott szájjal „tűrjünk.” Itt a jó hír – van megoldás!

Előtte Utána

A SmileCenter saját, retusálatlan felvétele. Minden jog fenntartva! Sem szakmai, sem 
etikai szempontból nem tartjuk elfogadhatónak a fogfelvételek számítógépes manipulációját!


